
Новини / Україна / Війна / 17:37, 16 Червня 2026

ТОПТЕМИ: ‼️ Удар по Києву ⚽️ Чемпіонат світу fifa 2026 🚫 Памʼятник Булгакову

17:37

FPV-дрон убив матір і сина на дорозі -
росіяни атакували Нікополь, троє
загиблих
Російський безпілотник-камікадзе вдарив по людях, вбивши жінку 87
років та її 51-річного сина
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Судячи з обгорілих останків, люди намагалися евакуюватися, жінка була на
інвалідному візку

Росіяни вбили трьох людей у Нікополі - ворожий FPV-дрон поцілив у
людей, які пересувалися дорогою. Серед загиблих - 87-річна жінка
та її 51-річний син. Особу третьої загиблої людини наразі
встановлюють правоохоронці.

Подробиці трагедії оприлюднив у своєму офіційному Telegram-каналі
голова Дніпропетровської ОВА Олександр Ганжа. Ворог навмисно
застосував FPV-дрон проти цивільних, які рухалися дорогою. Серед
жертв атаки - мати і син: жінка 87 років та чоловік 51 року.
Третя загибла людина наразі не встановлена - поліція з'ясовує
особу.

Судячи з опублікованого фото з місця трагедії, серед загиблих
була людина на інвалідному візку. Люди згоріли заживо. 

Нелюди вбили трьох людей в Нікополі

Нелюди вбили трьох людей в Нікополі

Що відомо про жертв удару по Нікополю

FPV-дрон - це безпілотник-камікадзе з відеозв'язком у реальному
часі, яким оператор керує з прицілом на конкретну жертву. Такий
тип зброї окупанти дедалі частіше спрямовують не лише проти
військових, а й проти цивільних на вулицях і дорогах.

Нікополь перебуває під постійними обстрілами - місто розташоване
на правому березі Дніпра навпроти окупованої Запорізької атомної
електростанції. Через близькість до лінії зіткнення Нікопольщина
залишається однією з найбільш уражуваних територій
Дніпропетровської області. Удари тут фіксують майже щодня -
артилерійські обстріли, безпілотники та РСЗВ.

Як окупанти завдали серію ударів по регіону

Ворог регулярно б'є по Дніпропетровській області - під ударами
бували Нікополь, Марганецька і Покровська громади. Атаки
здійснювали з РСЗВ "Град" та FPV-дронами, поранення тоді дістали
троє людей. Окрім Нікополя, росіяни також обстрілювали Марганець,
Мирівську та Червоногригорівську громади. Нещодавно, 13 червня
ворожий дрон-камікадзе залетів прямо у кабінет міського голови
Нікополя. 

Раніше у сусідньому Марганці після влучання FPV-дрона зайнявся
автомобіль - кадри пожежі розлетілися у соціальних мережах. На
Нікопольщині ворог пошкодив будинок культури, приватну оселю та
інфраструктуру. Це свідчить про систематичний характер ударів
проти мирного населення регіону.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Експосадовець Укрзалізниці допомагав окупантам на Харківщині
- отримав вирок, але втік в РФ

 Житель Павлограда зливав локації ТЦК у Telegram - суд дав
йому понад 5 років за ґратами

 Росія вдарила по двох районах Дніпропетровщини - поранений
чоловік та пошкоджені будинки
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Побиття, сексуальне
насильство і кийки - на Одещині
заарештували шістьох
працівників ТЦК та трьох
активістів
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Будинок, елітне авто та база
відпочинку - у колишнього
очільника Рівненської митниці
хочуть конфіскувати майно
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Вирок за теракт у Києві - помічник шеф-

кухаря, завербований РФ, отримав строк

за замах на бійця Нацгвардії
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Щоб не втратити 2 тис. грн - monobank

закликає українців перевірити стан свого

здоров’я

16:40

Штрафи в поїздах Укрзалізниці – за що з

пасажира здеруть купу грошей

16:21

Держфінмоніторинг передав правоохоронцям

матеріали про підозрілі операції

клієнтів Сенс Банку на 32 млрд грн
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